
 

Referat fra Generalforsamling i Gødvad 
Håndbold, mandag den 27/2 2023 kl.19.00          
 
Følgende er på dagsordenen:         
 
1. Valg af dirigent og referent 
Kristina Holm Jensen byder velkommen. Der er mødt 17 deltagere op. 
Thomas Østergaard er valgt som dirigent og Pia Bay Foldager som referent. 
Thomas konstaterer, at der er indkaldt rettidigt. 
 
2. Beretning fra bestyrelsen 
Formandens beretning. Kristina fortæller om årets gang. Ingen kommentar til beretningen 
efterfølgende. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab 
Christian Andersen fremlægger årsregnskabet, der heldigvis har resulteret i et overskud på 
trods af der var budgetteret med et underskud. Det er drevet af strømpesalget og flere 
sponsorindtægter. 2022 er et år med indkøb af spillertøj, det giver større bonus/sponsorat 
fra Sports 24, men også en større udgift.  
Birgitte spørger til regnskabet 2021 om det der står der er det endelige – Christian svarer at 
det er det. 
Christian Andersen gennemgår balancen. 
Dan spørger til note 4 mht. sponsorindtægter, om man har overvejet ikke at offentliggøre 
de beløb der bliver sponseret. Det tages til efterretning og man kunne overveje at kalde det 
guld, sølv og bronze.  
 
4. Bestyrelsens forslag til afdelingens virke for det kommende år 
Kim Lerche, Kristina Holm Jensen og Pia Bay Foldager træder ud af bestyrelsen og der er 
forsøgt erhvervet nye medlemmer uden held.  
Da der ikke er flere i bestyrelsen, vil det primært være drift bestyrelsen kan stå for. 
Jon fortæller om opstartsstævne, inkludering af flere unge i arbejdet omkring trænerjobs 
og dommerkort. Desuden er der planlagt en trænerdag 7/5, som gerne skulle give mere 
sammenhold og intern vidensdeling. 
Tina Eliseholm spørger hvorfor der ikke er flere hjemmestævner, hvor alle spiller hjemme 
samme dag. Vi gætter på det er dommermangel, men vi kigger ind i det i bestyrelsen. 
 
5. Fremlæggelse af budget, og kontingent vedtagelse 
Christian Andersen gennemgår budgettet. 
Bestyrelsen forslår at kontingentet forsætter uændret. 



 

Tina P spørger til kontingentfald i ungdom og stigning i senior. Forklaring er, at det er de 
faktiske tal for december. 
 
6. Indkomne forslag  
Der er ingen indkommende forslag. 
 
7. Valg a) formand/kasserer b) bestyrelsesmedlemmer c) suppleanter d) repræsentanter 
til Gødvad GIF Hovedforeningen repræsentantskabsmøde e) 2 revisorer f) revisor 
suppleant  
Christian Andersen genopstiller til kasserer og genvælges. 
Jon, Gert og Christian F forsætter i bestyrelsen. Simon og Christian Andersen opstiller og 
vælges ind. 
Der skal indsættes en formand, som er på valg hver 2. år. Og formand og kasserer skal være 
på valg hver sit år. Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende. Der er valgt at køre med en 
større bestyrelse og ingen suppleanter. 
Dan Topp deltager i hovedbestyrelsesmøder for klubben. 
Begge revisorer og revisorsuppleanten forsætter 
 
8. Eventuelt 
1. Birgitte spørger om rygtet om at der er 90.000 i overskud fra halbyggeriet er korrekt. 
Hvis ja, kunne de penge så bruges til nyt hal ur/anlæg i den gamle hal og nøglebrikker på 
boldrum. Dan mener ikke der er det beløb og vil gerne tage det med til hovedbestyrelsen. 
Dan mener de er brugt til møbler mm. på 1. salen, ekstra håndboldmål mm. Birgitte har 
hørt der i sidste uge er overført 90.000 til kommunen. Aftalen bliver, at Dan tager den med 
videre til hovedbestyrelsen. 
2. Vi får besøg af Team Esbjerg 15/3, er der nogen der vil tage teten til at hjælpe på dagen. 
Birgitte spørger Leo om han vil speake. Ole har kontakten til Team Esbjerg om de vil skrive 
autografer, lave holdbillede mm. Jon skriver ud i gruppen om der er en der vil stå for 
dagen. Ole spørger Line Bech om hun er interesseret i at stå for det. 
3. Der bliver spurgt om man kan lave konkrete opgaver til de forskellige hold, at U11 f.eks. 
får en specifik opgave. Et ønske fra bestyrelsen er at nedsætte udvalg (børne, ungdom, 
senior mm.) 
 
 


